
CÂMARA DE VEREADORES DE TERRA DE AREIA 
 

SESSÃO EXTRAORDINÁRIA 
 Presidente: Claudio Knevitz Schwartzhaupt 

Secretário: Diogo Franco de Souza 
Aos dezenove dias do mês de março do ano de dois mil e vinte, às 18h30min, no 
Plenário Ver. Felisberto Manoel de Medeiros reuniram-se os seguintes 
Vereadores: Cláudio K. Schwartzhaupt, Diogo Souza, Julio Witt, Lindonês Konig 
dos Santos, Lucas Justin Vieira, Lucineide Neves, Maicon Gonçalves, Manoel 
Pedro de Andrade e Márcio Ferrari. Assim havendo número regimental de 
Vereadores o Senhor Presidente declarou aberta a presente Sessão e convidou o 
Nobre Vereador Diogo Souza para fazer a leitura de um pequeno texto da BÍBLIA 
SAGRADA. Não havendo nada no Expediente, o Senhor presidente passa para a 
ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto Lei Nº 16/2020. O Senhor Presidente 
colocou em discussão, e neste momento o Vereador Lucas Vieira fez o uso da 
palavra – Cumprimentou a todos e disse que é um Projeto que autoriza a 
contratação de Profissionais para atuaram na Secretaria Municipal da Saúde e 
pede também que as pessoas sigam as orientações de prevenção ao COVID-19, 
pois a cidade precisa se proteger e estão se aproximando dias difíceis e a 
prevenção é o melhor para que isso não ocorra, ainda em discussão o Vereador 
Maicon Gonçalves fez o uso da palavra – Cumprimentou a todos e disse que é 
um momento de reflexão e cuidados, onde eles estão ali com o objetivo de auxiliar 
o Poder Executivo para a aprovação deste projeto, pediu para que as pessoas só 
saiam de casa em casos de urgência, parabenizou o Prefeito pelo Decreto 
Municipal e com a criação destes Projeto, pois isso vai fazer com que as 
demandas que estão por vir sejam mais facilmente controladas, lembrando que a 
conscientização é a melhor forma de prevenir o momento difícil que está por vir, e 
não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, onde foi 
aprovado por unanimidade. ORDEM DO DIA: DO EXECUTIVO: Projeto Lei Nº 
17/2020. O Senhor Presidente colocou em discussão, e neste momento o 
Vereador Marcio Ferrari fez o uso da palavra – Cumprimentou a todos e iniciou 
a Secretaria de Saúde pelas atitudes para conter a situação, parabenizou também 
os Vereadores por se fazerem presentes para a aprovação dos Projetos, a fim de 
diminuir o caos que está se instalando, pediu para que todos sigam as orientações 
dos órgão competentes, as pessoas dos grupos de risco para saírem de casa 
somente em extrema necessidade, parabenizou as empresas do Município que 
estão paralisando os seus serviços e pediu para que todos se conscientizem, 
sabendo que é um sacrifício pela vida dos Munícipes, pediu para que a Fabrica de 
Calçados avalie a situação e tenha consciência de que ali existe uma grande 
aglomeração de funcionários, disse que o Projeto em analise é para a contratação 
de enfermeiros para ajudar na Secretaria de Saúde, citou que o Executivo irá 
disponibilizar números de telefone específicos para esclarecer duvidas sobre o 
COVID-19 ainda em discussão o Vereador Lucas Vieira fez o uso da palavra – 
Iniciou falando que é aconselhado procurar o sistema de saúde apenas em 
extrema necessidade, pediu a sensibilização de todos para evitar o fluxo dos 
postos de saúde, dos Super mercados e demais aglomerações, ainda em 
discussão o Vereador Julio Witt fez o uso da palavra – Cumprimentou a todos 
e disse que vai a tribuna para parabenizar a Secretaria de Saúde e os 
profissionais que irão ajudar a comunidade, aproveitou a oportunidade e se 
colocou a disposição para ajudar as pessoas que estão no grupo de risco, 
parabenizou a empresa do Super da praia, pelo atendimento em horário 
diferenciados a pessoas com idade igual ou superior a 60 anos, parabenizou o 
Executivo pelo Decreto e pela criação do Grupo do Whatsapp para discussões a 
respeito do COVID-19, ainda em discussão o Vereador Lindonês K. dos  
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Santos fez o uso da palavra – Cumprimentou a todos e disse que o Projeto em 
questão é o aumento do efetivo na Secretaria de Saúde, parabenizou o Prefeito e 
os nobre colegas Vereadores que se colocaram a disposição de estar na Casa 
para votar os Projetos, incentivou a população a seguir as orientações de 
prevenção, e não havendo mais quem quisesse discutir, colocou em votação, 
onde foi aprovado por unanimidade. Nada mais a ser tratado, o Senhor 
Presidente declara encerrada a presente Sessão. Do que para constar, foi lavrado 
a presente Ata, que foi digitada e são levantados os trabalhos. Eu, Secretário, 
subscrevo juntamente com o Senhor Presidente e demais Vereadores. 
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